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Erding ve Seving adinda iki kardes bir kumbarada para
biriktiriyorlar. Erding her defasinda 5 liralik, Seving ise her
seferinde 1 liralik para atiyor.

Kumbarada biriken 37 tane paranin toplami 117 lira ol-
duguna gore, bu paranin kac lirasini Seving atmistir?

A) 19 B) 17 C) 15 D) 13 E) 11

% kesrine denk bir kesrin payindan 10 ¢ikarilhp paydasi-

na 20 eklenirse % e denk bir kesir elde ediliyor.

Buna gore, baslangictaki kesrin pay ve paydasinin
toplami kactir?

A) 35 B) 45 C) 55 D) 65 E) 75

Bir top kumasin 6nce % inden 4 m eksik, sonra % un-

dan 3 m fazlasi satilmistir.

Geriye 19 m kumas kaldigina gore, kumasin tamami
kac metredir?

A) 60 B) 56 C) 52 D) 50 E) 45

o w

Bir cuval bulgurun énce 3 in(, sonra kalan bulgurun

i satiliyor.

Geriye 45 kg bulgur kaldigina gore, baslangicta cu-
valda kac kg bulgur vardir?

A) 90 B) 96 C) 102 D)105 E) 108

Bir lokantada yemek yiyen 15 kigiden 3 kiginin parasi ol-
madid! igin geriye kalanlar 9 ar lira fazla para ddeyerek
lokantadan c¢ikiyorlar.

Buna gore, hesap kac liradir?

A)500 B)510  C)520 D)530 E) 540

Payi paydasindan 4 fazla olan bir kesrin payindan 6 ci-
karihp paydasina 4 eklenirse % kesrine denk bir kesir el-

de ediliyor.
Buna gore, baslangictaki kesrin paydasi kactir?

A) 3 B) 5 e)T D)9 E) 11
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7. 7 adim ileri 2 adim geri atarak ilerleyen bir kisi 180 11. Neslihan'in parasinin 4 kati Leyla'’nin parasinin 3 katina
adim attiginda ilk bulundugu noktadan ka¢ adim esittir.
kl lur?
PRGN AN Leyla, Neslihan'a 20 lira verince paralar esit oldugu-
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140 na goére, Neslihan'in baslangicta kagc lirasi vardir?
A) 120 B) 108 C) 96 D) 84 E) 72
8. Riveyda bir bilet kuyrugunda bastan 16. sondan ise 20.
dadir.
siradadir 12. Selda, bir miktar kalemi kardesleriyle esit paylagirsa kisi
Buna gore, bu kuyrukta kac kisi vardir? pasina 15 kalem disiyor. Eger kendi almayip sadece
kardeslerine dagitirsa kisi basina 16 kalem dastyor.
A) 31 B) 33 C) 35 D) 37 E) 39
Buna gore, kalem sayisi kactir?
A) 260 B) 240 C) 220 D) 200 E) 180
9. Bir cubuk 18 esit pargaya aynlyor. Pargalarin boyu 3 er
cm fazla olsaydi 15 parcaya ayrilabilecekti.
e o .
Buria gore.. Gubiug e Boyi; kac: con e 13.  Bir parca telin ucundan % u kesilince orta nokta 16 cm
A) 90 B) 180 C) 270 D) 360 E) 450 kayiyor.
Ayni telin % si kesilseydi orta nokta kac cm kayardi?
A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
10. - 6 adim ileri 2 adim geri atarak ilerleyen bir Kisi 67
adim athiginda ilk bulundugu noktadan kac adim
uzaklasmis olur?
A) 31 B) 33 C) 35 D) 37 E) 39
7-A 8C 9C 10-C 11-A 12-B 13-B @
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14. Blurcy, cobindols paranin 3 si ile defter, 5 i ile kalem 17. Bir agag:.takl dallara kuslar tger Gcer konarlarsa 2 dal bos
r 14 kaliyor. ikiser ikiser konarlarsa 13 kus konamiyor.
aldiktan sonra 6 lirasi kaliyor.
Buna gore, ka¢ tane kus vardir?
Burcu'nun baslangictaki parasi kac liradir?
A) 21 B) 31 C) 41 D) 51 E) 61
A) 14 B) 20 C) 21 D) 28 E) 29
15 1 18. _ Ankara ile Cankiri arasindaki yolun L ile 2 unun
*  Bir arac gidecegi yolun — (ni gittikten sonra 80 km da- . . o 9
4 toplami 57 km olduguna gére, Ankara ile Cankin ara-
ha yol giderse tim yolun yarisini gitmis oluyor. 81 kng km dir?
= i
Buna gore, yolun tamami ka¢ km dir? A) 90 B) 105 C) 125 D) 135 E) 165
A) 320 B) 300 C) 280 D) 260 E) 240
19. Bir su bidonunun tamami su ile dolu iken agirhgr 34 kg
R . 3 . -
16.  Hazelin parasinin % 0 Sevgi'nin parasinin % ine esittir. =B Sy il idginde lo:10: g dir.
B ore, bos bid girhgr kag kg dir?
Hazel'in Sevgi'den 12 lira fazla parasi olduguna gére, una gore, bog bidonun agirigt kag kg dir
Sevgi'nin parasi kag liradir? A1 B) 1,5 C)2 D)2,5 E)3
A) 50 B) 52 C) 56 D) 58 E) 60
14-D 15-A 16-E 17-D 18-D 19-C @




